



泉碩科技  
Quanshen Technology

工廠即道場、產品即甘露、同仁是共修、客戶是菩薩。

撰文 / Join Yang 圖片提供 / 泉碩科技



生活中塑化製品對環境產生的污染眾所皆知，例如戴奧辛、甲醛便對人類健康與生態環境造成巨大傷害。泉碩科技 1997 年創立至今，致力於生產無毒、無臭、無污染的環保 PE/ PP 泡棉，不僅以「eFoam」環保 PE 泡棉建立起國內產業龍頭的地位，更躍升全球知名的大廠。

## Partners with Nature

### 堅持友善環境為己任

為了守護環境與人體健康，遠離劣質塑料製品所造成的不良影響，泉碩科技立志要做出無毒、無臭、無污染的環保 PE/PP 泡棉，如今即以位居全球前 3 名的市占率，成為真正的環保先鋒!

#### 技術克服塑膠污染

泉碩科技所屬良瑋集團原為台灣長纖紡織代理商龍頭，創辦人尤利春於 1998 年從日本、韓國引進「電子架橋技術」，並透過持續努力研發、革新傳統泡綿製程，希望將其改造成無毒無味的環保產品。在長子繼承纖維事業後，便由小兒子尤淳永接下環保泡綿的技術研發與市場拓展重任，歷經 20 多年努力終於獲得豐碩成果。

使用「電子架橋技術」製造的高分子發泡材料（即一般所說的泡棉），除了具備無毒、穩定性極高、結構堅實、使用壽命長等特點，亦有別於傳統使用化學添加劑的泡棉產品，容易水解、脆化且無法回收，燃燒後又會產生致命毒物。秉持環境保護優先的理念，泉碩科技如今已成為國內環保無毒泡綿最大生產商，擁有多項先進清潔製程技術，採用環境友善原料、清潔無污染的製程，包括專利真空押出技術降低抗氧化劑用量、邊廢料回收及再生技術等，堅持友善環境，降低對地球的衝擊。

#### 綠意承諾環境永續

泉碩科技歷年獲得小巨人獎、台灣精品獎、國家永續發展獎肯定，但最為人津津樂道的，是在新北市三峽區工廠裡矗立的十數株生氣盎然百年老樹，它們曾因土地開發而面臨被砍伐的命運，經泉碩科技奔走搶救後才得以留存至今。創辦人尤利春表示當顧客對泉碩的環保產品有所疑慮時，只要帶他們來此走一走，看到廠區豐富的生態環境便能瞭解，因為生產過程只要有一點對環境有害，大樹與花草就不會如此生機蓬勃，這也是泉碩科技對環境承諾的最佳體現。